REGULAMIN
I ŁAZISKI MARATON ZUMBA
Z OKAZJI DNIA KOBIET

1. Organizatorzy
Organizatorem Maratonu ZUMBY z okazji Dnia Kobiet dla jest Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Łaziskach Górnych.
2. Termin i miejsce
Termin: 8.03.2025 w godz. 16.00-19.00. 
Miejsce: Hala Widowiskowo-Sportowa MOSiR-u, ul. Ogrodowa 50. 
3. Cel
Celem wydarzenia jest promocja aktywnego spędzania wolnego czasu oraz integracja mieszkańców.
4. Uczestnictwo: 
a) Warunkiem uczestnictwa w wydarzeniu jest wysłanie zgłoszenia na maila sekretariat@mosir.laziska.pl do dnia 2 marca 2025 roku oraz dokonanie opłaty 
w wysokości 60 zł/os. przelewem na rachunek bankowy MOSiR-u w Mikołowskim Banku Spółdzielczym nr 83 8436 0003 0000 0026 5895 0001 (w tytule przelewu: „Maraton Zumba” oraz imiona i nazwiska uczestników). Termin wpłat: do 4 marca 2025.
b) Liczba uczestników wydarzenia jest ograniczona i wynosi 100 os. O uczestnictwie decyduje kolejność przesyłanych zgłoszeń.
c) W wydarzeniu mogą uczestniczyć osoby pełnoletnie oraz osoby niepełnoletnie na podstawie pisemnego oświadczenia osoby pełnoletniej.
d) Uczestnicy wydarzenia zobowiązani są do dostosowania intensywności i rodzaju ćwiczeń do swojego stanu zdrowia i samopoczucia.
e) Uczestnicy wydarzenia oświadczają, że nie mają żadnych przeciwwskazań zdrowotnych do udziału w wydarzeniu.
f) Uczestnicy wydarzenia oświadczają, że w wydarzeniu biorą udział  na własną odpowiedzialność, a w razie poniesienia jakiegokolwiek uszczerbku na zdrowiu podczas wydarzenia, nie będę wnosili żadnych roszczeń i dochodzili odszkodowania od Organizatorów.
g) Podczas trwania wydarzenia obowiązuje strój i obuwie sportowe zmienne. 
5. Postanowienia końcowe
a) Organizator nie ponosi odpowiedzialności z tytułu ubezpieczeń zdrowotnych i następstw nieszczęśliwych wypadków powstałych lub wyrządzonych komukolwiek podczas, 
w wyniku lub w związku z uczestnictwem w wydarzeniu.
b) Uczestników wydarzenia zobowiązuje się do przestrzegania niniejszego regulaminu oraz podporządkowania się wszelkim poleceniom oraz instrukcjom otrzymanym od organizatorów i ich przedstawicieli.
c) Uczestnicy wydarzenia oświadczają, że podane w zgłoszeniu dane są w pełni zgodne 
z prawdą. 
d) Za rzeczy pozostawione w szatni przez uczestników organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności.
e) Udział w maratonie jest jednoznaczny z akceptacją niniejszego regulaminu.
f) Organizatorzy zastrzegają sobie prawo zmian w regulaminie.
g) Podczas wydarzenia będą przetwarzane następujące dane osobowe: imię i nazwisko, adres e-mail, nr telefonu.
h) Administratorami danych osobowych uczestników wydarzenia „I Łaziski Maraton Zumba z okazji Dnia Kobiet” jest: Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Łaziskach Górnych, ul. Ogrodowa 50, 43-170 Łaziska Górne; NIP: 6351791846, REGON: 241049933 zgodnie z art. 13 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L119 z 04.05.2016). Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych – iod@mosir.laziska.pl. Pełna informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych znajduje się na https://mosir.laziska.pl/rodo/. Zgodnie z art.6 ust.1 lit. a ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. każdy uczestnik wydarzenia „I Łaziski Maraton Zumba z okazji Dnia Kobiet” wyraża zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych, wizerunkowych do celów kontaktowych oraz budowania pozytywnego wizerunku Administratorów w przestrzeni publicznej i w mediach.




